

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT PREGÃO ELETRÔNICO Nº 206/2024

EDITAL SEI Nº 0021370660/2024 - SAP.LCT

Objeto: Contratação de empresa técnica para fazer leitura/recorte das publicações no Diário Eletrônico da Justiça de Santa Catarina, Diário da Justiça da União, Diário Eletrônico da 4ª Região (1º e 2º graus), Diário Eletrônico TRT 12ª Região, Diário Eletrônico do TST e Diário Eletrônico STF e STJ, em nome do Município de Joinville, Prefeitura Municipal de Joinville, Procuradores do Município de Joinville (26 procuradores) e Hospital Municipal São José, que disponha de integração com o Sistema de Gestão de Processos da Procuradoria-Geral do Município de Joinville, Attus

1 - Pedido de Esclarecimento 01 - Recebido em 27 de maio de 2024, às 11h22min.

Questionamento 01: "No que diz respeito "a integração com o o Sistema de Gestão de Processos da Procuradoria-Geral do Município de Joinville — Attus —", como se dará essa integração? O sistema que vocês utilizam é o Intelitis, da Integrativa, o Procempa? Ou o próprio ATTUS é responsável por buscar as leituras feitas pelo nosso sistema?"

Resposta: Conforme manifestação da Procuradoria Geral do Município, unidade requisitante do processo, através do Memorando SEI Nº 0021545702/2024 - PGM.NAD: "1. Como se dará essa integração? R. A integração se dará por meio de webservice conforme especificado no item 2.2 do Termo de Referência - Serviço SEI Nº 0020672518/2024 - PGM.NAD. 2. O sistema que vocês utilizam é o Intelitis, da Integrativa, o Procempa? R. Não. O sistema utilizado pela Procuradoria-Geral é o Attus, da empresa Attornatus Procuradoria Digital. 3. O próprio ATTUS é responsável por buscar as leituras feitas pelo nosso sistema? R. O sistema responsável pela captura das intimações deverá utilizar Webservice disponibilizado pelo sistema Attus para remeter as referidas publicações."

Grasiele Wandersee Philippe

Pregoeira

Portaria nº 131/2024





Documento assinado eletronicamente por **Grasiele Wandersee Philippe**, **Servidor(a) Público(a)**, em 03/06/2024, às 16:57, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/informando o código verificador **0021548565** e o código CRC **4DDC684F**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguaçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

23.0.191780-5

0021548565v2